



遇见羽毛球

遇见羽毛球之后,我就对它情有独钟。闲暇之余,我总是迫不及待地拿起球拍,奔向那片熟悉的球场,那里承载着我无数的欢笑与汗水。

羽毛球,看似简单,实则蕴含无限乐趣,让我深深着迷。它不像篮球那样需要强烈的身体对抗,也不像足球那样需要广阔的场地奔跑,但它对技巧、反应速度和耐力都有着极高的要求。每当球在空中划出一道道优美的弧线,我的心也随之飞扬,仿佛所有的烦恼都随着那轻盈的羽毛一同飘散。

记得第一次拿起羽毛球拍时,我还是个新手,发球总是不过网,接球也是手忙脚乱。但我没有放弃,而是利用课余时间观看教学视频,学习正确的握拍姿

红 掌 花

我们的教室里有一盆红掌花,它住在一个白色的精致的花盆里。

它的根是白色的,长长的、细细的,交错在一起,像老爷爷的胡须。继续向上看,可以看到一根根笔直的茎,像一根根绿色的吸管,它们又细、又长、又直。

高的大约有三十厘米,矮的也有二十厘米。茎上长着爱心形的绿叶,嫩嫩的,摸上去软软的。茂密的绿叶之中,三四朵红红的花儿特别引人注目。花朵的中间有黄

色的花蕊,像一只毛毛虫,也像迷你型的狼牙棒,样子很可爱。花瓣火红火红的,形状像小朋友的手掌,所以它的名字就叫“红掌花”。风轻轻轻一吹,红掌花像一位仙子翩翩起舞,美丽极了!

下课的时候,我经常去看它,有时给它浇浇水,它成了我的好朋友。我喜欢红掌花。
邵东市城区二小二二年级294班 徐梓睿
指导教师 单少娟

猜猜她是谁

她的眼睛炯炯有神,乌黑乌黑的头发又长又直,嘴唇嫩嫩的,就像刚刚涂了唇膏一样嫩滑。瓜子脸总是红扑扑又肉嘟嘟的,让人忍不住想捏一捏那软乎乎的脸蛋儿。

她的爱好是画画,而且画得很漂亮。她会画人、食物、房子、大树、小花……只要是她能看见的,就没有不会画的。

她很温柔,但检查作业的时候十分严厉。如果有人不会背书、没有写作业的话,她会变成一头怒吼的狮子,十分暴躁。头一歪,眼睛一瞪,手一叉腰,就

开始教训人了,劈里啪啦教训完还不够,还会把白名字记在黑板上,等待老师处理。组员们对她可谓是又爱又恨。

她非常善良。一天,我忘记带文具盒。上课铃响了,眼看着老师离我越来越近,我急得要哭了,直跺脚。她看见了,赶紧把她的铅笔、橡皮扔到了我桌上,解了我的燃眉之急。

这就是我眼中的她,你猜出来她是谁了吗?
双清区高崇山中心完小2202班 韩梓涵
指导老师 杜思瑶 包京鑫



10月8日,洞口县高沙镇柳林完小学生利用课间时间在操场跳绳。近年来,该县中小学注重引导学生利用课间时间到户外开展形式多样的文体活动,让孩子们在体育锻炼和趣味游戏中放松心情享受乐趣、增强体质。
滕治中 摄

信赖,往往创造美好的境界。
——题记

信赖的一瞬间

我和弟弟都非常喜欢小动物,弟弟还曾“自豪”地告诉我,他买过一只小鸡,在让它原地转了300圈之后,成功送它去了“西天取经”。我心想:这哪里是喜欢小动物这个“物”啊?这分明是喜欢虐待动物这件“事”啊!

我和弟弟在小区里偶然遇到一条柯基犬,只见柯基犬长着棕黄色的毛,毛柔顺且长,长长的身体和短短脚极不协调,走路时,让我在面對困难和挑战时更加勇敢与坚定。

我相信,在未来的日子里,我会继续热爱羽毛球,不断提高自己的球技,享受它带给我的快乐与成长。

大祥区祥凤实验学校84班
刘聿文
指导老师 田文辉 卿敏敏

第一次坐过山车

要说假期里发生了什么难忘的事情,那肯定是第一次坐过山车。现在回忆起来,心里还怦怦直跳……

“丁零零!”一阵急促的铃声响起,车子开始缓慢地向上移动。爸爸在旁边一个劲地叮嘱我:“不要害怕,怕的话就叫出来。”我心里想,这能有多害怕,和城南公园的小飞机差不多吧。

突然,车像是被什么卡住了一样,停了下来。我正在纳闷时,车子猛然加速,我身子一空,感觉整个人就要翻下来了,我的心就像是有人用力按住,瞬间透不过气来,眼前的一切全部倒立起来。“啵啵啵!”过山车又急速地钻进地面的一个洞里,黑暗一片。接着“嗖”地一声,车子带着我快速地钻出地面,感觉到风急急地刮在脸上,呼吸不过来,我再次翻转起来。我很想喊,可是我什么也喊不出来。我只能用力地抓住压在身上的装备,眼睛也睁不开了。

就在我感觉快要被甩出去时,车子速度慢慢降了下来,我才能大口大口呼吸起来。爸爸在一旁大声喊我,我回头看他,眼睛模糊,看不清楚他的样子。妈妈把我扶了出来,一边拍我,一边摸我的额头,嘴里一边不停地在抱怨爸爸。我脚底轻飘飘的,两只手扶着妈妈,过了好久,才缓过神来。爸爸一边笑,一边问我怕不怕,还不敢不敢坐,我木木地点点头。
后来,我听妈妈说,当时我的嘴巴都吓得惨白了,还真是初生牛犊不怕虎。她都很怕坐过山车。其实啊,我是当时吓得说不出话来,只好点头,我的心扑通扑通地乱跳了好久才恢复平静。过山车原来这么惊险,真是勇敢者的游戏啊!

大祥区百春园小学103班
曹胤禹
指导老师 黄 妮

爷爷的头发全白了,脸上布满了皱纹,手上也全是茧,摸起来十分粗糙,像老松树皮。爷爷非常疼爱我,在我生病时连夜送我去医院,在我睡觉时为我盖好被子,每天坚持送我去上学……这些都让我感到十分温暖。

记得那次放学后,我走出教室,只见乌云挤压着天空,仿佛要坠下来似的。世界十分安静,只有狂风在自言自语。

我刚走到校门口,一道闪电如同银蛇般向我扑来,接着

信赖,往往创造美好的境界。
——题记

要说假期里发生了什么难忘的事情,那肯定是第一次坐过山车。现在回忆起来,心里还怦怦直跳……

“丁零零!”一阵急促的铃声响起,车子开始缓慢地向上移动。爸爸在旁边一个劲地叮嘱我:“不要害怕,怕的话就叫出来。”我心里想,这能有多害怕,和城南公园的小飞机差不多吧。

突然,车像是被什么卡住了一样,停了下来。我正在纳闷时,车子猛然加速,我身子一空,感觉整个人就要翻下来了,我的心就像是有人用力按住,瞬间透不过气来,眼前的一切全部倒立起来。“啵啵啵!”过山车又急速地钻进地面的一个洞里,黑暗一片。接着“嗖”地一声,车子带着我快速地钻出地面,感觉到风急急地刮在脸上,呼吸不过来,我再次翻转起来。我很想喊,可是我什么也喊不出来。我只能用力地抓住压在身上的装备,眼睛也睁不开了。

就在我感觉快要被甩出去时,车子速度慢慢降了下来,我才能大口大口呼吸起来。爸爸在一旁大声喊我,我回头看他,眼睛模糊,看不清楚他的样子。妈妈把我扶了出来,一边拍我,一边摸我的额头,嘴里一边不停地在抱怨爸爸。我脚底轻飘飘的,两只手扶着妈妈,过了好久,才缓过神来。爸爸一边笑,一边问我怕不怕,还不敢不敢坐,我木木地点点头。
后来,我听妈妈说,当时我的嘴巴都吓得惨白了,还真是初生牛犊不怕虎。她都很怕坐过山车。其实啊,我是当时吓得说不出话来,只好点头,我的心扑通扑通地乱跳了好久才恢复平静。过山车原来这么惊险,真是勇敢者的游戏啊!

大祥区百春园小学103班
曹胤禹
指导老师 黄 妮

爷爷的头发全白了,脸上布满了皱纹,手上也全是茧,摸起来十分粗糙,像老松树皮。爷爷非常疼爱我,在我生病时连夜送我去医院,在我睡觉时为我盖好被子,每天坚持送我去上学……这些都让我感到十分温暖。

记得那次放学后,我走出教室,只见乌云挤压着天空,仿佛要坠下来似的。世界十分安静,只有狂风在自言自语。

我刚走到校门口,一道闪电如同银蛇般向我扑来,接着

信赖,往往创造美好的境界。
——题记

要说假期里发生了什么难忘的事情,那肯定是第一次坐过山车。现在回忆起来,心里还怦怦直跳……

“丁零零!”一阵急促的铃声响起,车子开始缓慢地向上移动。爸爸在旁边一个劲地叮嘱我:“不要害怕,怕的话就叫出来。”我心里想,这能有多害怕,和城南公园的小飞机差不多吧。

突然,车像是被什么卡住了一样,停了下来。我正在纳闷时,车子猛然加速,我身子一空,感觉整个人就要翻下来了,我的心就像是有人用力按住,瞬间透不过气来,眼前的一切全部倒立起来。“啵啵啵!”过山车又急速地钻进地面的一个洞里,黑暗一片。接着“嗖”地一声,车子带着我快速地钻出地面,感觉到风急急地刮在脸上,呼吸不过来,我再次翻转起来。我很想喊,可是我什么也喊不出来。我只能用力地抓住压在身上的装备,眼睛也睁不开了。

就在我感觉快要被甩出去时,车子速度慢慢降了下来,我才能大口大口呼吸起来。爸爸在一旁大声喊我,我回头看他,眼睛模糊,看不清楚他的样子。妈妈把我扶了出来,一边拍我,一边摸我的额头,嘴里一边不停地在抱怨爸爸。我脚底轻飘飘的,两只手扶着妈妈,过了好久,才缓过神来。爸爸一边笑,一边问我怕不怕,还不敢不敢坐,我木木地点点头。
后来,我听妈妈说,当时我的嘴巴都吓得惨白了,还真是初生牛犊不怕虎。她都很怕坐过山车。其实啊,我是当时吓得说不出话来,只好点头,我的心扑通扑通地乱跳了好久才恢复平静。过山车原来这么惊险,真是勇敢者的游戏啊!

大祥区百春园小学103班
曹胤禹
指导老师 黄 妮

爷爷的头发全白了,脸上布满了皱纹,手上也全是茧,摸起来十分粗糙,像老松树皮。爷爷非常疼爱我,在我生病时连夜送我去医院,在我睡觉时为我盖好被子,每天坚持送我去上学……这些都让我感到十分温暖。

记得那次放学后,我走出教室,只见乌云挤压着天空,仿佛要坠下来似的。世界十分安静,只有狂风在自言自语。

我刚走到校门口,一道闪电如同银蛇般向我扑来,接着

间变得柔软起来:柯基犬把它的爪子搭在我的手上。我惊喜了好一阵,才会意地握住它的小爪子。我把柯基犬抱到腿上,柯基犬也温柔地俯下身子,我轻轻地抚摸着它柔软的毛。我从它的眼睛里看出了信赖,它从我的眼睛里看到了满足。

那一刻我明白了:信赖,往往能创造美好的境界。真希望弟弟也能体会到这美好的境界。

双清区中河街小学223班
柳骏杰
指导老师 杨妮娅 张姬



9月30日,学生在烈士纪念馆依次向烈士敬献鲜花。当日是我国第十一个“烈士纪念日”。城步苗族自治县举行向烈士敬献花篮仪式,表达对革命英雄的敬意,赓续红色血脉,传承英烈精神。

严钦龙 贺帅兰 摄影报道

橘 园

每当我提到熟悉的地方,总会不由自主地想起家乡,而最让我印象深刻的,便是奶奶家门前那片橘子园。

春风起,橘子园里的橘子树开始焕发生机,它们纷纷抽出嫩绿的新芽,叶片在春光中显得格外鲜亮。虽然春天时节橘子尚未成形,但满树的翠绿已经足够让人心旷神怡。当橘子树开花时,那洁白的花朵点缀其间,花香四溢,吸引着成群的蜜蜂前来采蜜。

夏日里,橘子园里枝叶繁茂,橘子树绿意盎然,仿佛是一片绿色的海洋。夏天的

橘子树开始结出果实。不久,树上便挂满了又大又圆的青色橘子,而最让我印象深刻的,便是奶奶家门前那片橘子园。橘子口感酸涩,但它们是泡制橘子茶的佳品,具有很好的药用价值,尤其是对治疗感冒有奇效。

秋天到,橘子园里硕果累累,橘子在秋风的吹拂下逐渐由青转黄,标志着它们的成熟。成熟的橘子甜香可口,不仅可以直接食用,还能用来泡茶养生。每到收获季节,爸爸和大伯伯都会携手采摘橘子,一个在梯子上小心摘取,一个在下面细心接收,他们的配合总是那么默契,不一会儿,就能摘满好几筐。

冬日落,橘子园披上了银白的冬装,仿佛盖上了一层雪白的棉被。它不再有春天的勃勃生机、夏天的茂盛景象。橘子树进入了休眠期,枝头光秃,只剩下孤零零的树干。它们似乎在沉睡,等待着来年春天的再次苏醒。

我对奶奶家的橘子园有着深深的情感,能够在这个充满四季变换和美好记忆的地方生活,我感到无比的幸福和满足。
大祥区西直街小学234班 唐莹源
指导老师 杨舒惠 杨 丽

爷

在雨雾中,“爷爷!”我兴奋地大叫起来。爷爷竟顶着大暴雨来打在我的脸上还有些疼痛。我急忙去找一个避雨点,但我的鞋子还是没逃掉被雨水侵占的命运,我急得像热锅上的蚂蚁团团转。心里还在想着:怎么办?雨下这么大怎么回家呀。就在这时,一个佝偻的身躯出现

勇气娃娃

清晨,暖暖的阳光照进了我的阳台,照到了那一个昔日陪伴我的娃娃身上。那是老师送我的娃娃。它虽然没有珠宝首饰那样价格高昂,可它在我心中,却远胜于它们。

此时的它坐落在窗台,紫色的绒毛,粗粗的四肢,饭团似的身子,短短的耳朵耷拉下来。

记得有一次,电闪雷鸣,漆黑的夜空中,我好像看到,一位神秘老婆婆用长长的白线,想把天空修补……一位手持斧头的巨人来了,向我的房间猛地劈下来,生锈的斧头碰撞瓦砾发出巨大的响声。

窗开着,外面的雨点儿像炮弹似地砸向我的阳台。我想把那窗户给关上,但又不敢。我的衣柜书桌好像都在冷酷无情地嘲笑我,可我的娃娃却鼓励我:“没关系的,谁都胆小过,我相信你会走出黑暗的!”我听了娃娃的话,向前走着,但又退了回来,因为风实在太大了,纱帘好像被风附体了一样,疯狂地荡着“秋千”,好像马上就要爬上我的床……我抱着我的娃娃,身子被娃娃那细软的毛温暖着,我使劲地呼吸,我像是闻到了老师的气味,好像老师正在抱着我,摸着我的头,瞬间一股暖流涌入了我的心头。我勇敢地站起来,用最快的速度关上窗子。那一刻,世界好像都静止了。我跳上床,沉沉地睡去,梦里,老师慈祥地看着我,嘴角上扬,我扑入了她的怀抱……

勇气娃娃,让我在成长路上,不再胆小,勇往直前。
北塔区状元小学五年级 李玖惠
指导老师 刘杰 袁枫昕

小 乌 龟

我家来了一位动物朋友,它给我的生活带来了许多乐趣。你想知道是谁?那就沿着我的文字去发现吧!

它可爱极了,有一个椭圆形壳,又硬又结实,就像战士的铠甲,壳上的花纹像是一串串神秘的文字,想让人们去解去探索。它的头是青绿色的,呈三角形,一对绿豆大小的眼睛透着光,脖子能伸能缩。它特别胆小,就像一个害羞的小男孩,一旦有任何风吹草动,它会吓得把头缩在龟壳里,趴在那里一动不动,壳就成了它的安全屋。它特别喜欢戏水,时常在水里游来游去,看上去就像巡逻的士兵,威武极了。

它还特别调皮。有一次,我把它放到盆子里,便去写作业了。完成作业后想陪它玩一玩,可盆子里并没有看到它的踪迹。我翻来覆去地找,房间被我翻了个底朝天。我急得满头大汗,害怕它离家出走一去不回了。最后在厨房里找到了它,我气急败坏地说:“你是想被炖了,对吗?”它听了,赶紧调转方向往房间里爬去。

这就是我的动物朋友,一只可爱、胆小又调皮的小乌龟!
北塔区芙蓉学校二年级X2209班
喻涵涵
指导老师 黄玮鑫 余莎

大祥区樟树小学1901班
彭静怡
指导老师 刘隆盛 肖玉

惊悚一刻

“噤噤……”电梯在我家门口停了下来,我们一家四口走进了电梯。不知为何,我的右眼皮今早跳个不停。

爸爸正刷着手机看球赛。想必是进球了吧,“好!”爸爸像只猴子一样猛地跳了起来。“别——”我暗地抱怨,大气都不敢出,只是紧抓住爸爸的胳膊。姐姐呢,数她最为冷静,吃亏在眼前。”我也暗暗抱怨,大气都不敢出,只是紧抓住爸爸的手机,映照着他那惨白的脸,显得格外诡异。

“……”电梯里的我们,借着手机的微光大眼

瞪小眼。“何得了呀!”妈妈一脸懵。“我的爸爸呀,让你别跳你偏跳,现在可好,真是不听小孩言,吃亏在眼前。”我也

一秒钟,两秒钟,三秒钟……似乎过了好久也没什么动静。我紧靠在电梯的一侧,只觉得后背格外冰凉。妈妈抚摸着我的头,轻声说:“乖,没事的。”这时,外面传来了隐隐约约的脚步声,“请问

别人的妈妈温柔可爱,我的妈妈好像神通广大的孙悟空呢。

别看我妈眼睛不大,但有一双侦探眼!有次作业,我连写了四大篇,密密麻麻,紧紧凑凑,真是“作业密密缝”啊!我嫌弃地看了眼,飞快地把作业交给妈妈,而后用迅雷不及掩耳之势奔向房门口。就在我一脚跨出门槛时,妈妈叫住了我:“错了四道题,快改!”天啦!居然可以在这么密集的字里找出错来,这不是侦探眼是什么?

妈妈也是顺风耳,家里一丁点儿动静都逃不过她的耳朵。有一次晨读时,我有点懒,东张西望发现妈妈没在,便漏读了一个字。不料话音刚落,妈妈的声音就在我耳边响起:“怎么少了一个字?给我好好读!”啊!要知道,妈妈可是在离我较远的厨房做饭啊!这不是顺风耳么?

妈妈不让我边写作业边吃东西,这不,妈妈出去买菜了!老虎不在家,我来称大王!兴奋地拿出我最爱吃的小鱼仔,快速吃完清理战场,然后稳稳地坐在桌子前。妈妈回来了,看着我,又用鼻子闻了闻,“好像有什么异味。”我忐忑不安,默默祈祷着不要被发。是“小鱼仔,还是薯汁味道的。”天呐!千里鼻呀?还让不让人活了,以后我该怎么贪吃呀!

不好!妈妈来了,快跑!
双清区铁砂岭小学95班
夏梓萱
指导老师 朱莉 姜携弟



10月11日,孩子们为老人送上节日礼物。当日,邵东市童鑫幼儿园开展“童心敬老 爱在重阳”感恩教育活动,孩子们来到昭王府小区为老人们唱歌、捶背、送礼物,用他们自己的方式表达对老人们的关心和祝福。
李世近 摄

水果们的音乐会

秋天到了,果园里一片丰收。然而人们不知道的,是在他们丰收之时,水果们却开起了一场别开生面的音乐会……

音乐会开始了,一阵美妙的钢琴声传入大家的耳中,那琴声令人心旷神怡,好似来到了仙境一般。大家四下寻找着这位演奏的水果。这时,舞台上棵金光闪闪的树忽

然不见了,取而代之的则是优雅的梨小姐,身穿一件金光闪闪的晚礼服,头上戴着一朵金黄的花朵,十分美丽。最终,梨小姐在一片叫好声中退场了。

紧接着上台的是火龙果先生,它穿着如同火焰般的皮夹克,上面还带着些许小刺,先是在舞台上跳了一段街舞,接着开始了激

是2202的用户吗?”“是的!”我兴奋地叫了起来,“爸爸妈妈,有人来救我们了!”正开心之际,灯亮了起来,通风口吹出了久违的风,大家的精神都为之振奋。原来纹丝不动的电梯门终于打开了,我们解放了!我像只小鸟一样飞出了电梯。

这件事情虽然过去了一段时间了,但一想到那惊悚的一刻,我的心仍会扑通扑通地跳个不停。
双清区东塔小学215班 姚凯瑞
指导老师 高飞龙

别人的妈妈温柔可爱,我的妈妈好像神通广大的孙悟空呢。

别看我妈眼睛不大,但有一双侦探眼!有次作业,我连写了四大篇,密密麻麻,紧紧凑凑,真是“作业密密缝”啊!我嫌弃地看了眼,飞快地把作业交给妈妈,而后用迅雷不及掩耳之势奔向房门口。就在我一脚跨出门槛时,妈妈叫住了我:“错了四道题,快改!”天啦!居然可以在这么密集的字里找出错来,这不是侦探眼是什么?

妈妈也是顺风耳,家里一丁点儿动静都逃不过她的耳朵。有一次晨读时,我有点懒,东张西望发现妈妈没在,便漏读了一个字。不料话音刚落,妈妈的声音就在我耳边响起:“怎么少了一个字?给我好好读!”啊!要知道,妈妈可是在离我较远的厨房做饭啊!这不是顺风耳么?

妈妈不让我边写作业边吃东西,这不,妈妈出去买菜了!老虎不在家,我来称大王!兴奋地拿出我最爱吃的小鱼仔,快速吃完清理战场,然后稳稳地坐在桌子前。妈妈回来了,看着我,又用鼻子闻了闻,“好像有什么异味。”我忐忑不安,默默祈祷着不要被发。是“小鱼仔,还是薯汁味道的。”天呐!千里鼻呀?还让不让人活了,以后我该怎么贪吃呀!

不好!妈妈来了,快跑!
双清区铁砂岭小学95班
夏梓萱
指导老师 朱莉 姜携弟

昂的摇滚乐。不一会儿,大家就听得如痴如醉。

最后出场的是是一群可爱的蓝莓小精灵,它们身穿蓝色的蓬蓬裙,手中拿着一根仙女棒,唱起了和谐的重声合唱……

谁也不知道水果们有多少种音乐,就像一朵朵盛开的鲜花,各不相同,却同样又散发着迷人的芳香。

双清区龙须塘小学2104班
杨燕茹
指导老师 姚瑶 谭宇

大祥区樟树小学1901班
彭静怡
指导老师 刘隆盛 肖玉

大祥区樟树小学1901班
彭静怡
指导老师 刘隆盛 肖玉